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ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH THESE
INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATTENTION:
LA SECUTIE DE L'’APPAREIL N'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE DES
INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

ACHTUNG:

DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

ATTENTIE:
DE VEILIGHEID VAN DE APPARATUUR IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS MEN DE
VOLGENDE INSTRUKTIES STRIKT OPVOLGT: DAAROM MOET MEN ZE OOK BEWAREN.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

BEM/ERK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER F@LGES; SGRG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER
DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

OBSERVERA!

UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OM DESSA
ANVISNINGAR RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR
FOR FRAMTIDA KONSULTATION.

BHUMAHUE :

Mbl FAPAHTVPYEM SE3OITACHYI0 9KCIITYATALIMIO MSAENSI TONbKO ITPY COBINO
LEHAN CRIERYIOUMX MHCTPYKLIMA; C 3TOW LIENbIO HEOBXOANMO COXPAHUTE IAH
HYIO BPOLIIOPY.

s
IRREZRERL, FOFREER HTRLBARE.

POSIZIONE D'INSTALLAZIONE
INSTALLATION POSITION
POSITION D'INSTALLATION
INSTALLATIONSPOSITION
INSTALLERINGPOSITIE
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Per linstallazione a sospensione del prodotto, utilizzare uno degli articoli opzionali 4446, 4447,
4448, 4449; o comungue altri dispositivi che rispettino la norma EN 60598-1.

GB To install the product as a suspended unit, use one of the optional items (4446, 4447, 4448,
4449 or any other equipment in compliance with the EN 60598-1 standard).

n

Pour linstallation en suspension de I'appareil, utilisez 'un des articles optionnels 4446, 4447,
4448, 4449 ou tout dispositif respectant la norme EN 60598-1.

D Bei Aufhangungs-Installation des Produkts ist eines der Sonderzubehorartikel 4446, 4447,
4448, 4449, oder andere, der Norm EN 60598-1 entsprechebde Vorrichtungen zu verwenden.

N

=

Voor het ophangen van het product gebruikt u een van de optionele artikelen 4446, 4447, 4448,
4449; of andere systemen die in ieder geval voldoen aan de norm EN 60598-1.
E Para la instalacién del producto suspendido utilice uno de los articulos opcionales 4446, 4447,
4448, 4449 u otros dispositivos que respeten la norma EN 60598-1.
DK Ved pendlende ophaeng af produktet, skal man anvende en af falgende artikler (ekstraudstyr) 4446,
4447, 4448 eller 4449 eller en anden anordning i henhold til standarden EN 60598-1.
N Forainstallere produktet som en hengeenhet, bruk en av de optiske gjenstandene (4446, 4447, 4448,
4449 eller noe annet utstyr i overensstemmelse med EN 60598-1 standard).
For upphangd montering av produkten ska endast de extra artiklarna 4446, 4447, 4448, 4449 eller
andra anordningar anvandas som dverensstammer med standard EN 60598-1.

n

RUS [ns nogBecHoro MoHTaxa npubopa 1CnonbL3yiTe 0AHO U3 AOMNONHUTENBHLIX U3genuii 444
-6, 4447, 4448, 4449 vnu nbble Apyrve YCTPOMCTBA, COOTBETCTBYOWME HopMaTvey EN
60598-1.

CN REAEABITAMN™ M, ERARTHHN— 5B ( 4446, 4447, 4448, 44495 HAFFAEN
60598-14r AR &)

art. 4300 - 4301 - 4302 - 4303 - 4304 - 4305 - 4306 - 4307 - 4308 - 4309
4310 - 4311 - 4312 - 4313 - 4314 - 4316 - 4317 - 4318 - 4319 - 4320 - 4321
4322 - 4324 - 4325 - 4326 - 4327 - 4328 - 4329 - 4330 - 4332 - 4333 - 4334
4335 - 4336 - 4337 - 4338 - 4339 - 4340 - 4341 - 4342 - 4343 - 4344 - 4345

4346 - 4348 - 4349 - 4350 - 4351 - 4352 - 4353 - 4354 - 4355

I N.B.: GliapparecchidiClasse Il devono essere installatiin modo che le parti metalliche esposte
non siano in contatto elettrico con le parti dell'installazione elettrica collegata ad un conduttore
di protezione.
GB N.B.: Class Il appliances must be installed so that the exposed metal parts do not come
into electric contact with the parts of the electric system connected to a protective lead.
N.B.: Les appareils en Classe |l doivent étre installés de facon a ce que les parties
métalliques exposées n'aient pas de contact électrique avec les parties de linstallation
électrique raccordée a un conducteur de protection.

n

D N.B.: Die Installation der Geréte in Schutzklasse Il so vornehmen, dass die Metallteile mit
den installierten, elektrischen Komponenten, die an einen Schutzleiter angeschlossen
sind, nicht in Bertihrung kommen.

NL N.B.: De apparatuur van Klasse Il moet zodanig geinstalleerd woeden dat de metalen
stukken die bloot liggen niet in elektrisch kontakt zijn met de stukken van de elektrische
installatie die verbonden is aan een protektie-geleider.

NOTA: Los aparatos de clase I, deben instalarse de manera que las partes metalicas
sobresalientes no tengan contacto eléctrico con las partes de la instalacion eléctrica que
empalman a un conductor de proteccion.

m

DK N.B.: Apparateriklasse |l skal installeres, sa de udragende metaldele ikke er i elektrisk kontakt
med de dele af den elektriske installation, der er tilsluttet en beskyttelsesledning.
N N.B.: Apparater i klasse Il ma installeres slik at de eksponerte metalldelene ikke kommer i
elektrisk kontakt med de delene av det elektriske systemet som er tilkopleten verneleder.

OBS! Utrustning i klass Il ska installeras pa ett sddant satt att utsatta metalldelar inte kommer
ielektrisk kontakt med delar p& den elektriskainstallationen som dr anslutentillen skyddsledare.

n

RUS MPUMEYAHUE:MpuGopsl Knacca Il gormxHbl MOHTUPOBATLCS Takum 0Bpa3om, UTobel oT
KPbITbIE METANMUYECKUE YaACTU He NMOCTYNAmNM B ANEeKTPUUECKUIA KOHTAKT C YacTaMU arnek
TPONPOBOAKM, COEAVHEHHOIA C NpefoXpaHUTENbHBIM NPOBOAOM.

CN #H: AREDBSMBEHAZRH - KGR BUREIMROS BN TERIRFSLE
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PESO
WEIGHT
POIDS
GEWICHT
GEWICHT
PESO
ART' VAGT
VEKT
VIKT
BEC
B8
(Kg)
4300 - 4332 5,0
4301 - 4302 - 4333 - 4334 6,0
4303 - 4304 - 4305 - 4307 - 4335 - 4336 - 4337 - 4339 7.0
4306 - 4338 - 4348 - 4349 - 4350 8,0
4351 - 4352 9,0
4353 - 4354 - 4355 10,0
4308 - 4315 - 4316 - 4323 - 4324 - 4331 - 4340 - 4347 12,0
4309 - 4317 - 4325 - 4341 14,0
4310 - 4311 - 4313 - 4318 - 4319 - 4321 150
4326 - 4327 - 4329 - 4343 - 4345 '
4342 16,0
4312 - 4314 - 4320 - 4328 17,0
4322 - 4330 - 4344 - 4346 18,0




| Utilizzando un sistema del tipo indicato in figura per la sospensione del prodotto, asportare il
particolare "N" ed inserire il cavo d'acciaio prima di effettuare il cablaggio elettrico.

GB Using a system such as the one indicated in the figure for suspending the product,
remove the part identified by the letter "N" and insert the steel wire before making
the electrical connection.

F Pour utiliser le systtme de suspension de l'appareil indiqué dans la figure, 6tez la
partie "N" et introduisez le cable en acier avant d'effectuer le cablage électrique.

D Wird das auf der Abbildung veranschaulichte System zur Aufhdngung des Produkts
angewandt, muB das Teil “N" abgenommen, und das Stahlkabel eingefugt werden,
bevor die elektrische Verkabelung vorgenommen wird.

NL Gebruik voor het ophangen van het product een systeem van het hier afgebeelde type;
het onderdeel "N" moet verwijderd worden en de stalen kabel moet worden
aangebracht voordat de elektrische aansluiting plaats vindt.

E Utilizando un sistema del tipo indicado en la figura para la suspension del producto,

quite la pieza "N" e introduzca el cable de acero antes de efectuar el cableo eléctrico.
DK Ved brug af et system, som vist i figuren, til ophaeng af produktet, skal man fierne delen "N" og

seette et stalkabel i, inden den elektriske ledningsfering udferes.

N Ved bruk av et system som det som er indikert pa figuren for & henge produktet, fiern den delen
som identifiseres av bokstaven "N, og fer inn stltauet fer den elektriske tilkoplingen foretas.

S Om ett system av s&dan typ som indikeras i figuren for upphéngning av utrustningen anvands,
ta bort delen "N" och stick in stéltréden innan kabeldragningen gors.

RUS MNpu noMoLLyM cUCcTeMbl, NOKa3aHHOW Ha CXeme ANA NoABELUMBAHWA Npubopa, CHUMUTE AeTa
nb "N" 1 BcTaBbTE CTanbHOM TPOCC NEPEZ MOHTAXKOM 3M1EKTPOMNPOBOAKN.

CN gifﬁ*ﬁﬁﬁ%éﬁ%ﬁﬂ@%ﬁ?ﬁ%% FEAFENIRIRRORR A, FRAEE(T BRI
R

@ max 2,3 mm

CABLAGGIO ELETTRICO
ELECTRIC WIRING

CABLAGE ELECTRIQUE
ELEKTRISCHE VERKABELUNG
DE ELEKTRISCHE INSTALLERING
CABLAJE ELECTRICO
ELEKTRISK LEDNINGSF@RING
ELEKTRISK KABLING
ELEKTRISK KABELDRAGNING
MOHTAX KABENbHOW NPOBOOKU
Ttk

Per esigenze di collaudo, il prodotto é stato munito dei cavi indicati in figura.

N.B.: Asportare tali cavi prima di effettuare il cablaggio del prodotto.

GB In order to test the product, it was fitted with the cables indicated in the figure .
N.B.: Remove these cables before wiring the product.

n

Pour des nécessités d'essai, le produit est fourni avec les cables indiqués dans la figure.
N.B.: Enlevez ces cables avant d'effectuer le cablage du produit.

D Aufgrund von Prifungserfordernissen wurde das Produkt mit den auf der Abbildung
ersichtlichen Kabeln bestiickt.
N.B.: Diese Kabel sind vor der Verkabelung des Produkts abzunehmen.

NL Zoals voor de keuring vereist is het product voorzien van de in de afbeelding aangegeven
kabels.
N.B.: Verwijder deze voordat u het product gaat bedraden.

m

Debido a exigencias de ensayo, el producto ha sido provisto de los cables indicados
en la figura.
NOTA: Extraer dichos cables antes de realizar el cableo del producto.

DK Med henblik pa afprgvning er produktet forsynet med ledningerne, som vist i figuren.
N.B.: Disse ledninger skal fjernes, inden produktet tilsluttes.
N For & kunne teste produktet, ble dette montert med kablene som indikeres pa figuren.
N.B.: Fjern disse kablene far produktet installeres.

P& grund av provkérningsskal har produkten forsetts med kablarna som indikeras i figuren.
OBS! Ta bort dessa kablar innan ledningsdragningen fér produkten gors.

"

RUS [ns TectupoBaHusi npubop OCHaLLeH NPoBOAaMU, NMOKA3aHHBIMU Ha CXEME.
NMPUMEYAHUE: OTtcoeamHuTe 3TV NPOBOAA Nepes MOHTaxxoM kabenenpoBoaku npubopa.

CN BRETHBARLTARRK” RN,
EE AR REBEUE , BRXERKER,

| Per il cablaggio elettrico utilizzare cavi con doppio isolamento.
GB Use cable with double insulation for the electric wiring.
F Pour le cablage électrique, utiliser des cables a double isolation.
D Fur die elektrische Verdrahtung sind Kabel mit doppelter Isolierung zu verwenden.
NL Gebruik dubbel-geisoleerde kabels voor de elektrische aansluiting.
E Para el cableado eléctrico servirse de cables con doble aislamiento.
DK De anvendte ledninger skal have dobbelt isolering.
N Bruk kabel med dobbeltisolasjon til elektrisk kabling.
S Anvand elkablar med dubbel isolering for kabeldragningen.
RUS Ans MoHTaxa kabenenpoBoakM UCMONbL3YITE NPOBOAA C ABOUHON W30NSsILIMEN.

CN §t3i%84, fERNELSHIALL




TIPO DI APPLICAZIONE | TIPO CAVO - TYPE OF CABLE - TYPE CABLE Art. 4315 - 4323 - 4331 -
TYPE OF APPLICATION KABELTYP - TYPE KABEL - TIPO CABLE 4347
TYPE D'APPLICATION LEDNINGSTYPE - TYPE KABEL — !
ANWENDUNGSART TMK[fﬁELOngﬂ A
HET SOORT VAN TOEPASSING P
TIPO DE APLICACION - @ @
ANVENDELSESOMRADE 4
BRUKSOMRADE —6 G|z
TYP AV ANVANDNING SIGLA-ABBREVIATION ) .
HA3SHAYEHWE SIGLE-ABKURZUNG Sezione-Section
ERaR CODENUMMER-SIGLA Section-Querschnitt
SYMBOL- Doorsnede-Seccion
FORKORTELSE - Snit- Avsnitt -Tvarsnitt- | Per il cablaggio degli articoli 4315, 4323, 4331 e 4347, asportare la paretina "P".
EORKORTNING CeueHne - REXH GB To make wiring connection for items 4315, 4323, 4331, and 4347, remove the panel
OBO3HAYHEHWE ( mm 2 ) identified with the letter "P".
mEFE F Pour le cablage des art. 4315, 4323, 4331, 4347, otez la paroi "P".
D Zur Verkabelung der Art. 4315, 4323, 4331, 4347 ist das kleine Teil "P" abzunehmen.
INTERNA HOSVV - F 2x1 NL Voor de bedrading van de art. 4315, 4323, 4331, 4347 verwijdert u het paneeltje "P".
"\!DOOR 2x1,5 E Para el cableo de los art. 4315, 4323, 4331, 4347, quite la pared "P".
INTIT\IT\:EERE DK For ledningsfering pa artiklerne 4315, 4323, 4331 og 4347 skal man fierne panelet "P".
BINNENKANT Art. 4315 3x1 For & foreta kablingstilkopling for gjenstandene 4315, 4323, 4331 og 4347 og fierne panelet som
INTERNA 4323 HOSVV - E N ermerketmedbokstaven"P".
NDEND@RS 4331 3x15 S Ta bort vaggen "P" for kabeldragningen av artiklarna 4315, 4323, 4331 och 4347.
INNEND@RS 4347 ! RUS Ans nogcoeanHeHus aptuknen 4315, 4323, 4331 n 4347 npobeiTte 3arnyLuky «P».
BH\III\#TFI'EI'EQI-THMIZ CN ASRIMTIE4315, 4323, 4331§04347 B L5%E 1, FEE P ERIRATERR.
=R
HO5RN - F 2x1
ESTERNA 2x1
OUTDOOR HO7RN - F
EXTERIEURE 2x15
AUREN
BUITENKANT FG70R 2x15
EXTERNA (D max = 11 mm)
UDEND@RS _
UTEND@RS Art. 4315 HO5RN - F 3x1
EXTERN 7 4323 3x1
HAPYXHbI
4331 HO7RN - F
=5 3x1,5
4347 (D max = 11 mm)

(mm) g (mm)

6,5+8,0 8,0

8,0+11,0 10,5




Assicurarsi che la guarnizione "B" sia posizionata come in figura.
GB Make sure that the seal "B" is positioned as shown in the figure.
Contrdlez que le joint "B" est bien monté comme illustré par la figure.

Achten Sie darauf, da3 die Dichtung "B" so wie in der Abbildung veranschaulicht
aufgelegt wird.

NL Let erop dat de afdichtung "B" geplaatst wordt zoals in de afbeelding.
Comprobar que la junta "B" resulte en la posicién indicada en figura.

O =

m

D

~

Kontroller, at pakningen “B" sidder, som vist i figuren.
Se til at forseglingen "B" er posisjonert slik som vist pa figuren.
Forsékra dig om att packningen “B" sitter korrekt som i figuren.

n Z

RUS MposepsTe, Y4ToBLI yNoTHeHUe «Bx» Bbina yCTAHOBEHO, KakK NOKA3aHO Ha CXeme.

CN BHAHE B "MEFTHE.

| Dopo aver centrato il riflettore rispetto al corpo "C", serrare le viti "A" in maniera uniforme, con
una coppia di serraggio di max 1,3 Nm .

GB After centering the reflector with respect to the body of the fixture "C", tighten the
screws "A" uniformly, with a maximum torque of 1,3 Nm.

F Aprés avoir centré le réflecteur par rapport au corps “C", serrez uniformément les vis "A",
avec un couple de serrage de 1,3 Nm max.

D Nachdem der Reflektor korrekt mittig im Vergleich zum Korpus "C" angesetzt wurde,
sind die Schrauben "A" gleichmaBig anzuziehen, und zwar mit einem Anzugsmoment
von max. 1,3 Nm.

NL Nadat u reflector heeft gecentreerd ten opzichte van de romp "C" draait u de schroeven
"A" op gelijkmatige wijze vast, met een torsie van max. 1,3 Nm.

E Después de haber centrado el reflector respecto al cuerpo "C", ajuste los tornillos "A"
de manera uniforme con un par de torsién de 1,3 Nm. como maximo.

DK Efter at have centreret reflektoren i forhold til legemet "C", skal man spaende skruerne "A" paen
ensartet made til et tilspaendingsmoment p& maks. 1,3 Nm.

N Ettersentrering av reflektoreniforhold tilrammentilarmatur “C", trekk til skruene "A" jevnt, med
et maksimalt dreiemoment pa 1,3 Nm.

S Efter att reflektorn har centrerats i forhallande till kroppen "C", dra &t skruvarna "A" pa ett jamnt
sétt med ett &tdragningsmoment pa max. 1,3 Nm .

RUS OrtperynupoBas NONOXeHWe oTpaxaTens No OTHOLEHWIO K kopnycy «C», paBHOMEPHO 3aKp
YTUTE WYPYNbl «A» C MaKC. KpYTALWMM MOMEHTOM 1,3 Hm.

CN RIBEE CHEMARFREEROE, PRIBL A", RAMEH1.IN,

Art. 4353 - 4354 - 4355

N.B.: Perinstallare i ganci "G", si consiglia di allentare una vite alla volta, inserire il gancio e
serrare la vite prima di operare sul gancio successivo.

Sull'art. 4348, I'utilizzo della lampada GLS, non consente l'installazione del riflettore "R" e
dei relativi ganci "G".

GB N.B.: Toinstall the hooks "G", it is recommended that the screws be loosened one at a time.
Then insert the hook and tighten the screw before moving on to the next hook.

For product n°. 4348, the use of the GLS lamp precludes the installation of the "R"
reflector and the relative "G" hooks.

-

N.B.: Pour installer les crochets "G" il est conseillé de desserrer une vis a la fois,
introduire le crochet et serrer la vis avant d'agir sur le crochet suivant.

Sur l'article 4348, I'emploi de la lampe GLS ne permet pas d'installer le réflecteur "R"
et le crochets correspondants "G".

D N.B.: Zur Installation der Haken "G" ist es ratsam, jeweils nur eine Schraube zu l6sen, den
Haken einzusetzen, und die Schraube wieder fest anzuziehen, bevor man zum néchsten
Haken tbergeht.

Bei Art. 4348 ist aufgrund des Einsatzes der GLS-Lampe eine Installation des Reflektors
“R" und der entsprechenden Haken "G" nicht moglich.

NL N.B.: Voor het installeren van de haken "G" raden wij aan één schroef per keer los te
schroeven, de haak aan te brengen en de schroef vast te draaien voordat u aan de
volgende haak begint.

Bij art. 4348 is bij het gebruik van de GLS lamp niet mogelijk de reflector "R" en de
bijbehorende haken "G" te installeren.

E NOTA: Para instalar los ganchos "G" se aconseja aflojar un tornillo cada vez, introducir
el gancho y ajustar el tornillo antes de trabajar con el gancho sucesivo.
En el caso del art. 4348, el uso de la lampara GLS no permite la instalacion del
reflector "R" y de los ganchos correspondientes "G".

DK N.B.: Forinstallation af haegterne "G" anbefales det at lasne én skrue ad gangen, seette haegten
pa og fastskrue skruen igen, inden man gér videre til naeste heegte.
P4 art. 4348 ger brug af GLS-lyskilder det ikke muligt at installere reflektoren "R" og de
pageeldende haegter "G".

N N.B.: For&installere krokene "G" anbefales det at skruene Igzsnes én om gangen. Sett deretter
inn kroken, og trekk til skruen far du gér videre til neste krok.
For produktnr. 4348 utelukker bruk av GLS-lampen installasjon av "R"-reflektoren og de relative
"G"-krokene.

S OBS! For att installera krokarna "G" rekommenderas att lossa p& en skruv t gangen, sétta
in kroken och dra &t skruven, innan du gér vidare med nésta krok.
Anvéndning av GLS-lampa for art. 4348 medger inte installation av reflektorn "R" och respektive
krokar"G".

RUS NPUMEYAHUE:ina kpenneHus kprokos "G" pekoMeHayeTcsi ocnabuTs No 0AHOMY Lypyny
3a pag, YCTAHOBUTL KPIOK U 3aKPYTUTh LWYPYNbl NEpes YCTaHOBKOW CMeAyIoLero Kpioka.
B apt. 4348 Hannune namnbl GLS He gonyckaeT ycTaHoBKy oTpaxarens "R" u cooTBeTCTRY
oLWMX Kprokos "G".
CN EE: R¥HUTFC'H, BUERMH—BUEL,
REBANET, ERANT—HTHITEEZ,
$tRIF=MN°. 4348, MEEAGLSER, NAARERSE R RIBXHTC.




art. 4315 - 4323
4331 - 4347

@I\E T )
o

| Dove presente il simbolo qui raffigurato, é consigliato I'uso di lampade opaline.
GB Where this symbol is present, the use of opal lamps is recommended.

F Laprésence du symbole représenté ici signifie qu'il est conseillé d'utiliser des lampes opales.

Bei Artikeln, die mit dem hier abgebildete Symbol gekennzeichnet sind, ist der Einsatz von
D Opallampen empfehlenswert.

Waar hethier afgebeelde symbool aanwezig is wordt het gebruik van opalen lampen aangeraden.
NL

E
DK
N
S

RUS Tam, rae umeeTca yKa3aHHbIA 30€Cb CUMBOM, PeKOMEHAYETCA UCNoNb30BaTh MaToBble Na

Donde existe el simbolo aqui representado, se aconseja usar lamparas mate.
Hvis produktet er pahaeftet det viste symbol, anbefales brug af opallyskilder.
Der det finnes et symbol, anbefales bruk av opallamper.

Dar denna symbol finns rekommenderas att anvanda opaline-lampor.

CN A BASHAB M ANFRRER.

art. 4305 - 4306
4337 - 4338
4353 - 4354

PHILIPS " CDM "
OSRAM " HCI "
GENERAL ELECTRIC " CMH "

| Le prestazioni fotometriche dichiarate a catalogo sono garantite usando le lampade indicate in
figura.

GB The photometric performance indicated in the catalogue is guaranteed when using the
shown in the figure.

F Les performances photométriques reportées dans notre catalogue ne sont atteintes
qu'en montant les lampes indiquées (voir figure).

D Die im Katalog angegeben photometrischen Leistungen werden bei Einsatz der in
der Abbildung veranschaulichten Lampen gewahrleistet.

NL De in de catalogus vermeldde fotometrische prestaties worden gegarandeerd als de
lampen worden gebruikt die in de afbeelding zijn aangegeven.

E Las prestaciones fotométricas que declara el catélogo se garantizan al utilizar las
lamparas indicadas en figura.

DK Denangivne lysnormaleydelseikatalogetgaranteres, hvis manbruger de angivne lyskilder, som
vist i figuren.

N Den fotometriske ytelsen som indikeres i katalogen garanteres ved bruk av viste lamper.

S Den fotometriska kapaciteten som uppges i katalogen garanteras under forutsattning att
lamporna som indikeras i figuren anvands.

RUS doTomMeTpuyeckne xapakTEPUCTUKM, YKa3aHHbIE B KATanore, rapaHTUpYyHTCA B Cy4ae UCnone3o
BaHWA NaMM, yKa3aHHbIX Ha CXeme.

CN URERERR, A 8RIE” %8 RERTHE L.

I N.B.: Gli apparecchi muniti di accenditore esterno alla lampada vengono identificati dal simbolo &
Su tali apparecchi non é possibile installare lampade con accenditore incorporato.
GB N.B.: Lightfittings with starter outside the lamp are marked with symbol *
Lamps with built-in starter can not be installed on these light fittings.

F N.B.: Les appareils équipés de starter extérieur & la lampe portent le symbole &
Sur ces appareils, on ne peut pas installer de lampes avec starter incorporé.

D N.B.: Die Beleuchtungsgerate mit Ziindgerat ausserhalb der Lampe, werder mit dem Symbol
identifiziert.
Diese Beleuchtungsgeréate kdnnen nicht mit Lampen mit eingebautemZiindgerat
werden.

bestiickt

NL N.B.: De apparaten die een ontsteking buiten de lamp hebben worden eengegeven met de letter k-
Op deze apparaten is het niet mogelijk lampen te gebruiken met ingebouwde ontsteking.

E NOTA: Los aparatos en los que el dispositivo de encendido se encuentre fuera de la lampara se
identifican con el simbolo’£~
En dichos aparatos no es posible instalar lamparas con dispositivo de encendido incorporado.

DK N.B.: Armaturer med teender uden for lyskilden betegnes med dette symbol .
P& s&danne armaturer kan man ikke installere lyskilder med indbygget teender.

N N.B.: Lysarmaturer med starter utenfor lampen er merket med symbol Lamper med innebygd

starter kan ikke installeres p& disse lysmonteringene *

S OBS! Utrustning vars lampa &r férsedd med extern tandare markeras med symbolen *3~
P& denna utrustning gér det inte att montera lampor med inbyggd tandare.

RUS MAPUMEYAHME:MpuGopb!, ykOMNNEKTOBaHHbIE BHELLHUM BbIKNOYaTENEM namnbl, 0603H
a4aloTCcH MapkUpoBKOA =
B Takve npnbopbl HENb3s ycTaHaBNMBaTL Namribl CO BCTPOEHHBIM BbIKITIOYaTeNeM.

G ON ER. HERASREEBNMALE A Ko sis
Bl 10 B R A rE X BRI .




art. 4311 - 4312
319 - 4320 - 4327
128 - 4343 - 4344

REGOLAZIONE DELL'ASSIALITA' DELLA LAMPADA
ADJUSTING THE AXIAL ALIGNMENT OF THE LAMP
REGLAGE DE L'AXIALITE DE LA LAMPE
ACHSENGEMARES AUSRICHTEN DER LAMPE

HET REGELEN VAN DE AXIALITEIT VAN DE LAMP
REGULACION DE LA AXIALIDAD DE LA LAMPARA
JUSTERING AF ARMATURETS AKSE

JUSTERING AV AKSIALINNRETNINGEN PA LAMPEN
INSTALLNING AV LAMPANS AXIALITET
PEFYNAILWSA LLEEHPANIBHOW OCW NAMIMbI

FEAREWF

art. 4305 - 4306 - 4337
4338 - 4353 - 4354

art. 4305 - 4306 - 4307 - 4308 - 4309 - 4310 - 4311
4312 - 4313 - 4314 - 4316 - 4317 - 4318 - 4319 - 4320
4321 - 4322 - 4324 - 4325 - 4326 - 4327 - 4328 - 4329
4330 - 4337 - 4338 - 4330 - 4340 - 4341 - 4342 - 4343

4344 - 4345 - 4346 - 4353 - 4354 - 4355

art. 4305 - 4306 - 4337 - 4338 - 4353 - 4354




INSTALLAZIONE E SOSTITUZIONE DEL VETRO DI PROTEZIONE
INSTALLING AND REPLACING THE PROTECTION GLASS
INSTALLATION ET REMPLACEMENT DU VERRE DE PROTECTION
INSTALLATION UND AUSWECHSELN DES SCHUTZGLASES
HET INSTALLEREN EN VERVANGEN VAN HET PROTEKTIEGLAS
INSTALACION Y REEMPLAZO DEL CRISTAL DE PROTECCION
INSTALLATION OG UDSKIFTNING AF BESKYTTELSESGLAS
INSTALLERE OG SKIFTE UT BESKYTTELSESGLASSET
INSTALLATION OCH BYTE AV SKYDDSGLAS

YCTAHOBKA U 3AMEHA 3AUWIUTHOIO CTEKNA

PSP IR SRR S1RED

|Gli apparecchi muniti di schermo di protezione non possono essere utilizzati senza di
esso; nel caso sia danneggiato lo si deve sostituire prima del riutilizzo dell'apparecchio,
come indicato dal simbolo qui raffigurato, effettuando la richiesta direttamente al costruttore,
citando l'articolo sul quale é impiegato.

Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V. .

GBThe luminaires fitted with a protective screen cannot be used without it. If it gets
damaged, it must be replaced ( as shown in the figure ) before the fixture can be used
again. The part must be ordered directly from the manufacturer, and the part
number for the fixture on which it is used must also be supplied.

Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.

FLes appareils montant un écran de protection ne peuvent pas étre utilisés sans ce
dernier. S'il est endommagé, il faut le remplacer avant de réutiliser I'appareil,
comme indiqué par le symbole reporté ici-méme en le commandant directement
au fabricant et en indiquant l'article sur lequel il est monté.

Attention aux objets craignant les rayons U.V.

DDie mit einem Schutzschirm ausgerusteten Leuchten kénnen ohne diesen nicht in
Betrieb genommen werden; sollte er beschéadigt sein, muB er ersetzt werden, bevor
die Leuchte erneut zum Einsatz kommt, wie auf dem Hier abgebildeten Symbol
veranschaulicht. Fordern Sie diesen direkt beim Hersteller an, wobei der Artikel
anzugeben ist, fir den der Schutzschirm bendétigt wird.

Vorsicht bei Artikeln, die durch UV-Strahlen beschadigt werden kdnnten.

NLDe apparaten voorzien van een protectiescherm kunnen niet zonder dit scherm
gebruikt worden; mocht het scherm beschadigd zijn dan moet het vervangen worden
voordat u het apparaat weer gebruikt, zoals aangegeven door het hier afgebeelde
symbool; bestel het scherm rechtstreeks bij de fabrikant met opgave van het artikel
waarop het wordt aangebracht.

Wees voorzichtig met voorwerpen die door de ultraviolette stralen bedorven
kunnen worden.

ELos aparatos munidos de pantalla protectora no pueden ser utilizados sin ella; en el
caso en que la pantalla fuera dafiada, se la debe sustituir antes de volver a utilizar
el aparato, tal como lo indica el simbolo aqui representado, efectuando el
pedido directamente al constructor y citando el articulo en el cual ha sido aplicada.
Cuidado con los objetos deteriorables por los rayos ultravioletas.

DK Armaturer med beskyttelsesskeerm maikke anvendesuden skeermen. Hvis skeermenbeskadiges,
skal den udskiftes, inden armaturet tages i brug, som angivet med det viste symbol. Kontakt
fabrikanten direkte, og oplys om produktet, som skeermen skal anvendes pa.

Veer opmeerksom pa genstande, der kan nedbrydes af U.V. stréler.

N Lysarmaturene som er montert med en verneskjerm kan ikke brukes uten denne. Hvis den blir
gdelagt, ma den skiftes ut (slik som vist pa figuren) fer armaturen kan brukes igjen. Delen ma
bestilles direkte fra produsenten, og delenummeret for armaturen der den skal brukes ma ogsa
leveres.

Veer forsiktig med gjenstander som forringes ved eksponering for UV-straler.

SUtrustning férsedd med skyddsskarm kan inte anvandas utan denna skérm. Om skarmen
skadas ska den bytas ut innan utrustningen anvands (se figuren intill). Bestéll skarmen direkt
av tillverkaren genom att uppge pa vilken artikel skarmen sitter.

Var forsiktig med féremél som kan skadas av U.V.-strélar.

RUSHpMﬁOpr, YKOMMNEKTOBaHHbLIE 3alUTHBIM IKPAHOM, HE MOTYT NUCNONb30BATLLCA 6e3 Hero
B cnyyae noepexaeHUs 3kpaHa He UCNoNb3osaTk NPUBOP A0 3aMeHbl 3KpaHa, Kak Nokasa
HO NpUYBEAEHHbLIM 30eCb CUMBOMNOM. Hanpasme 3anpoc HenocpeACTBEHHO NPOU3BOAUTEN
10, YKa3aB TUM U34envs, Ha KOTOPOM YCTaHaBNMBAETCA 3KPaH.
ObpawaiTe BHUMaHWe Ha NPeAMeThI, KOTopble MOTYT GbITL NOBPEXAeHE! NoA BO3ae
WcTBUEeM Y@ nanydeHus.

CN ESIRHIRIAR, AEFERESANE. EOERLZRIPRILR
EEIBLEF RIS IRANME.

Per agevolare |'asportazione della cornice "C", allentare il dado "F".
N.B.: Dopo linstallazione o l'eventuale manutenzione, assicurarsi che il dado sia serrato
a fondo per garantire il grado di protezione indicato.

GB To facilitate the removal of the frame "C", loosen the nut "F".
N.B.: After installation or maintenance work, make sure that the nut is fastened tightly in
order to insure that the appropriate degree of protection is provided.

n

Pour enlever plus facilement le cadre "C", desserrez I'écrou "F".
N.B.: Apres installation ou apres des opération de maintenance, contrélez si I'écrou a bien
été serré a fond pour garantir lindice de protection indiqué.

D Zum leichteren Entfernen des Rahmens "C" ist die Schraubenmuttre "F" zu lockern.
N.B.: Nach der Montage oder der eventuellen Wartung muf? man sich vergewissern, daf3
die Schraubenmutter fest angezogen wurde, um den genannten Schutzgrad zu
gewahrleisten.
Voor dhet gemakkelijk verwijderen van de lijst "C" moet u de moer "F" losdraaien.
N.B.: Na het installeren of eventueel onderhoud moet u grop latten dat de moer geheel
is aangedraaid teneinde de aangegeven protectiegraad te garanderen.
Para facilitar el retiro del marco "C", aflojar la tuerca "F".
NOTA: Después de la instalacién o eventual servicio, comprobar que la tuerca resulte bien
ajustada para obtener seguramente el grado de proteccién indicado.
DK Fornemmere atkunne afmontere rammen “C", kan man lgsne mgtrikken "F".
N.B.: Efterinstallation eller eventuel vedligeholdelse, skal man sgrge for, at matrikken spaendes
ibund, for at sikre, at den angivne beskyttelsesgrad overholdes.
For & forenkle transport av rammen "C", lgsne mutteren "F".
N.B.: Etterinstallasjon eller eventuelt vedlikehold, kontrollere at mutteren er strammet skikkelig
til for & sikre angitt vernegrad.
Lossa p& muttern F for att underlétta borttagningen av ramen C.
OBS! Efter installationen eller eventuellt underhdll, forsakra dig om att muttern har dragits at
till botten for att garantera angiven skyddsgrad.
RUS Ana 6onee nerkoro cbema pamku «C» OTBUHTUTE raiiky "F".
NPUMEYAHUE: Mocne MOHTaxa 1 BO3MOXKHOTO TeX. 06CTy>KMBaHMA NpoBepbTe, YTObbI raiika bbina
3akpy4eHa go ynopa gna obecneuenna YKa3aHHOro knacca 3neKTp06e30nacnocm.
CN 7B C e, HiF 15, -
ERE: QA T RRELR, AT IRER G WRFSN, AR CRB %254,
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"BERLINO" dalail) alfh cas€ 3 ilayln’
ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA A SOSPENSIONE "BERLINO"
INSTRUCTIONS FOR THE INSTALLATION OF THE "BERLINO" SUSPENDED SYSTEM
INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACION DEL SISTEMA DE SUSPENSION "BERLINO"

:_).:'J;'_'a

-
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ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

D5 gl ¥l ol o g JSiny LS5 oy Aol dtal) delil) d5g>¥1 idlasMa
Ayles Junge Jouogll Ly g I allaill eliof g0 ddg i SUf daell
I N.B.: Gli apparecchi di Classe Il devono essere installati in modo che le parti metalliche

esposte non sianoin contatto elettrico con le partidell'installazione elettrica collegataad un
conduttore diprotezione.

GB N.B.:Class Il appliances mustbeinstalled sothatthe exposed metal partsdonotcome  into
electric contactwith the parts of the electric system connected to a protective lead.
E NOTA: Los aparatos de clase I, deben instalarse de manera que las partes metalicas
sobresalientes no tengan contacto eléctrico con las partes de la instalacion eléctrica que
empalmanaun conductor de proteccion.

POSIZIONE D'INSTALLAZIONE
INSTALLATION POSITION

POSICION DE INSTALACION

& oA il Jial mea b 5l 14446, A447, B448 455 3 S5 ghad) sl p23i) (3l IS itall a8 0
4449 . EN 60598- oUaill xe 3381 5ia

Per l'installazione a sospensione del prodotto, utilizzare uno degilli articoli opzionali 4446,
4447, 4448, 4449; o comunque altri dispositivi che rispettino la norma EN 60598-1.

GB To install the product as a suspended unit, use one of the optional items (4446, 4447, 4448,
4449 or any other equipment in compliance with the EN 60598-1 standard).

E Paralainstalacion del producto suspendido utilice uno de los articulos opcionales 4446, 4447,
4448, 4449 u otros dispositivos que respeten la norma EN 60598-1.

Canall s
ART. WEIGHT
PESO
4300 - 4332 5,0
4301 - 4302 - 4333 - 4334 6,0
4303 - 4304 - 4305 - 4307 - 4335 - 4336 - 4337 - 4339 7,0
4306 - 4338 - 4348 - 4349 - 4350 8,0
4351 - 4352 9,0
4353 - 4354 - 4355 10,0
4308 - 4315 - 4316 - 4323 - 4324 - 4331 - 4340 - 4347 12,0
4309 - 4317 - 4325 - 4341 14,0
4310 - 4311 - 4313 - 4318 - 4319 - 4321
4326 - 4327 - 4329 - 4343 - 4345 15.0
4342 16,0
4312 - 4314 - 4320 - 4328 17,0
4322 - 4330 - 4344 - 4346 18,0
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| Utilizzando un sistema del tipo indicato in figura per la sospensione del prodotto, asportare

il particolare "N" ed inserire il cavo d'acciaio prima di effettuare il cablaggio elettrico.

GB Using a system such as the one indicated in the figure for suspending the product,
remove the part identified by the letter "N" and insert the steel wire before making
the electrical connection.

E Utilizando un sistema del tipo indicado en la figura para la suspensién del producto,
quite la pieza "N" e introduzca el cable de acero antes de efectuar el cableo eléctrico.

@ max 2,3 mm

Ab S Glyal)
CABLAGGIO ELETTRICO

ELECTRIC WIRING
CABLAJE ELECTRICO

kil £ o
TIPODIAPPLICAZIONE
TYPEOFAPPLICATION
TIPODEAPLICACION

S ES ipo cavo
TYPE OF CABLE-TIPOCABLE

e liosicla | adadall - sezione
ABBREVIATION - SIGLA Section - Seccién
(' mm2)
) 2x1
FIRECH HOSVV - F P
INTERNA el *h
¥
INDOOR Art. 4315 3x1
INTERNA 4323 HOSVY - F
4331 3x15
4347
HOSRN - F 2x1
2x1
HO7RN - F
2x15
A G FG70R 2x15
ESTERNA (D max = 11 mm)
OUTDOOR -
EXTERNA avall HOSRN - F 3x1
Art. 4315 a1
X
4323 HO7RN - F
4331 3x15
4347 (D max = 11 mm)

e el (A Al COLST ataiBla & caiiall HLoA) Caag
el Jaea g J8 S o3 J 3 t3daadla

| Peresigenze dicollaudo, il prodotto é stato munito dei caviindicatiin figura.

N.B.: Asportaretali cavi primadi effettuareil cablaggio del prodotto.

GB Inordertotestthe product, itwas fitted with the cables indicated inthe figure .
N.B.: Removethesecables beforewiring the product.

E Debidoaexigenciasde ensayo, el producto hasido provisto de los cablesindicados enlafigura.
NOTA: Extraer dichos cables antes derealizar el cableo del producto.

* Al sl il & 53 50 J ey DS Jasid
| Perilcablaggio elettrico utilizzare cavicon doppioisolamento.

GB Use cable with double insulation for the electric wiring.
E Paraelcableadoeléctrico servirse de cables con doble aislamiento.

P
5

(mm)

g (mm)

6,5+8,0 8,0

8,0+11,0 10,5
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Art. 4315 - 4323 - 4331 - 4347

>*

GB

pralalh sl ¥ 4 gy 4315,4323,4331€ 4347 4, AL Al
Per il cablaggio degli articoli 4315, 4323, 4331 e 4347, asportare la paretina "P".

To make wiring connection for items 4315, 4323, 4331, and 4347, remove the panel
identified with the letter "P".

Para el cableo de los art. 4315, 4323, 4331, 4347, quite la pared "P".

Sl a3
INSTALLAZIONE DEL RIFLETTORE

INSTALLING THE REFLECTOR
INSTALACION DEL REFLECTOR

B PSS 4 oo LoS gounga "G byl af jLa Golall of o 2ST5
| Assicurarsi che laguarnizione "B" sia posizionata come in figura.

GB Make surethatthe seal"B" is positioned as shown in the figure.
E Comprobarque lajunta”B"resulte enla posiciénindicada enfigura.

D8 JR AT Gl 35 e sl ge B0 Jde S jaie JS3 S8l (1S 5 e slgi) ie

CL3NmM ey R Y Aade aepelade

| Dopo aver centrato il riflettore rispetto al corpo "C", serrare le viti "A" in maniera uniforme,
con una coppia di serraggio di max 1,3 Nm .

GB After centering the reflector with respect to the body of the fixture "C", tighten the
screws "A" uniformly, with a maximum torque of 1,3 Nm.

E Después de haber centrado el reflector respecto al cuerpo “C", ajuste los tornillos "A"
de manera uniforme con un par de torsién de 1,3 Nm. como maximo.




Art. 4353 - 4354 - 4355

F G ekl e Jaall S el 35 bl Jad) & GATH sng aaly 20 el mealy @G elibiall (S i riasa
VG Akl clilaall; "R Sl S 5 e e Y 43488 daladl Lo GLS g 55 el pladind

I N.B.: Perinstallare i ganci "G", si consiglia di allentare una vite alla volta, inserire il gancio
e serrare la vite prima di operare sul gancio successivo.
Sull'art. 4348, |'utilizzo della lampada GLS, non consente l'installazione del riflettore "R" e
dei relativi ganci "G".

GB N.B.:Toinstallthe hooks "G", itis recommended that the screws be loosened one atatime.
Then insert the hook and tighten the screw before moving on to the next hook.
For product n°. 4348, the use of the GLS lamp precludes the installation of the "R"
reflector and the relative "G" hooks.

E NOTA: Para instalar los ganchos "G" se aconseja aflojar un tornillo cada vez, introducir
el gancho y ajustar el tornillo antes de trabajar con el gancho sucesivo.
En el caso del art. 4348, el uso de la lampara GLS no permite la instalacién del
reflector "R" y de los ganchos correspondientes "G".

n_h.'u.al\
art. 4315 - 4323
4331 - 4347

ﬁ
!
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| Dove presente il simbolo qui raffigurato, é consigliato |'uso di lampade opaline.

GB Where this symbol is present, the use of opal lamps is recommended.
E Donde existe el simbolo aqui representado, se aconseja usar lamparas mate.

—aiall

art. 4305 - 4306
4337 - 4338
4353 - 4354

e

PHILIPS " CDM "
OSRAM " HCI'"
GENERAL ELECTRIC " CMH "

& LRI G At Slalll Jlasial mecﬁlgwcﬂdu,@\mamg
| Le prestazioni fotometriche dichiarate a catalogo sono garantite usando le lampade
indicate in figura.

GB The photometric performance indicated in the catalogue is guaranteed when using the
shown in the figure.

m

Las prestaciones fotométricas que declara el catalogo se garantizan al utilizar las
lamparas indicadas en figura.

o e ge pe DB A 5oLl 5 eal () JeW judy
Aalll 2 A sy
) Sl Genat A Claalll S gy 58 Y

1l simbolo identitica gl apparecchi muniti di accenditore esterno alla lampada.
Non installare lampade con accenditore incorporato.

GB The symbol identifies luminaires fitted with an ignitor outside the lamp.
Do not install lamps with a built-in ignitor.
E El simbolo identifica los aparatos provistos de encendedor externo a la lampara.
No instalar lamparas con encendedor incorporado.




art. 4311 - 4312
4319 - 4320 - 4327
4328 - 4343 - 4344

REGOLAZIONE DELL'ASSIALITA' DELLA LAMPADA
ADJUSTING THE AXIAL ALIGNMENT OF THE LAMP
REGULACION DE LA AXIALIDAD DE LA LAMPARA

M‘
art. 4305 - 4306 - 4337
4338 - 4353 - 4354

—avall

art. 4305 - 4306 - 4307 - 4308 - 4309 - 4310 - 4311
4312 - 4313 - 4314 - 4316 - 4317 - 4318 - 4319 - 4320
4321 - 4322 - 4324 - 4325 - 4326 - 4327 - 4328 - 4329
4330 - 4337 - 4338 - 4339 - 4340 - 4341 - 4342 - 4343
4344 - 4345 - 4346 - 4353 - 4354 - 4355

M‘
art. 4305 - 4306 - 4337 - 4338 - 4353 - 4354
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SOSTITUZIONE DEL VETRO DI PROTEZIONE ) = > F ‘d}‘\"‘j\ e J‘Ly‘ s d:‘@-"“s
REPLACING THE PROTECTIVE GLASS 4 salial U‘ e «<U aal j‘ < Al ey 15kaad

REEMPLAZO DEL CRISTAL DE PROTECCION
- ..~

| Peragevolare I'asportazione dellacornice "C", allentareildado " F".

@ N.B.: Dopol'installazione ol'eventuale manutenzione, assicurarsi che il dado siaserratoafondo
®v® pergarantireil grado di protezione indicato.
@ GB Tofacilitate the removal ofthe frame " C", loosenthe nut"F".

N.B.: Afterinstallation or maintenance work, make sure thatthe nutis fastened tightly in order
toinsure thatthe appropriate degree of protectionis provided.

e e ot cobaaastl :”:\j cdaltl doleal Axls d_,:,"” (°§ E Parafacilitar el retiro del marco " C", aflojar la tuerca " F".
- - v - SR NOTA: Después de la instalacion o eventual servicio, comprobar que la tuerca resulte bien
.um‘ L.J_SA" :\_G . “ 4 S‘)ﬂ\ e:~- - \y A “ ajustada para obtener seguramente el grado de protecciénindicado.
(38 AxdU Lgum ya vie yualinll Clad (o a yal

- Y,
cAdi)
Sostituire lo schermo di protezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche al
costruttore. Non utilizzare I'apparecchio senza lo schermo.

Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V. .

GB Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from the
manufacturer. Do not use the luminaire without the screen.
Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.

Sustituir la pantalla de proteccién dafiada solicitando las respectivas especificaciones
técnicas al fabricante. No utilizar el aparato sin la pantalla. F
Cuidado con los objetos deteriorables por los rayos ultravioletas.

m
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1 Istruzioni per le operazioni di servizio per I’'apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS VHcTpyKumm no akcnnyaTtauumM ocBeTUTENLHOroO npnbopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiell 1t épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lAmpara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
3amMeHa YacTUYHO 0TPaBGOTaHHOM NaMMoYKn
FRE NI

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BbikntoveHne
KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stramforsyning
Avbryte stremtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMIOYUTB aneKkTponuTaHue npuéopa

TR E S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
6ppna anordningen
PackpbITb npubop
FRE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspaeren
Ta bort den férbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnoyky

i ZHTE

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en &tervinningsanlaggning
Cpatb ee B MyHKT Mpuema yTubCbipbst

FFEREE A

O

Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Seet den nye paere i
Sette i den nye paeren
Satt i den nya lampan
BcraButb HOBYIO NaMno4Ky

FAHIT A

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldampara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmnoYky B NaTpoH

TR A AT
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la 6ptica
Szet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynupoBaTb NMH3bl

EMEMEL

o

Effettuare prova di funzionamento
Perform operative test
Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfor funktionstest
BbINonHuTL NpoBeEpKy UcnpaBHOCTH paboTsl
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK  Anvisninger i rengoring af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengdring av belysningsanordningen
RUS WHCTpyKUMM NO YACTKE OCBETUTENBHOrO Npubopa

REAREBERA

Pulire I’'apparecchio
Clean the fixture
Nettoyer le luminaire
Das Geriét reinigen
Reinig het apparaat
Limpiar el aparato

Rengor armaturet
Rengjore apparatet
Rengor anordningen
YucTka npmubopa
FEERE
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning

Boikniovuexne

ESd)

Interrompere I'alimentazione dell'apparecc
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbreche
Onderbreek de voeding van het apparaa
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stramforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromférsorjnin
OTKNOYNTL INEKTPONUTaHUe npubopa
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Spolverare I'ottica esterna
Remove dust from the external optic
Dépoussiérer I'optique extérieure
Die externe Optik abstauben
Stof de externe optiek af
Quitar el polvo de la éptica exterior
Tor stovet af den udvendige optiske enhed
Fjerne stov fra den eksterne lysenheten
Damma av den yttre optiken
BbITepeTb Nbifb C BHELHER CTOPOHbI NINH3

MUk

o

Lavare I'ottica esterna
Wash the external optic
Laver I'optique extérieure
Die externe Optik waschen
Was de externe optiek
Lavar la 6ptica exterior
Vask den udvendige optiske enhed
Vaske den eksterne lysenheten
Rengor den yttre optiken
BbIMbITb NMH3bI C BHELLHEN CTOPOHbI

A KSk

Rimuovere I'ottica
Remove the optic
Retirer I'optique
Die Optik abnehmen
Verwijder de optiek
Quitar la 6ptica
Tag den optiske enhed af
Fjerne lysenheten
Ta bort optiken
CHSATb NWH3bI

BTk

Cr

Pulire la parte interna dell’apparecchio di
illuminazione
Clean the inside of the fixture
Nettoyer I'intérieur du luminaire
Die Innenseite der Leuchte reinigen
Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar-
matuur
Limpiar el interior del aparato de alumbrado
Rengor belysningsarmaturets indvendige dele
Rengjore lysapparatet innvendig
Rengor belysningsanordningen invéandigt
MpoTepeTb OCBETUTENBHBIV NPUBOP N3HYTPU

EERARENE

Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynupoBaTtb IMH3bl

EMEM AL

Effettuare prova di funzionamento
Perform operative test
Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfor funktionstest
BbINONHUTL NPOBEPKY MCNPaBHOCTU paboTbl
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal
Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten
L Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen
Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS WHcTpykumm no ytunusaumm npubopa 1 ero KOMMeKTYoLMX N0 OKOHYaHUM ero cpoka Cryxobl

CN HFoHEREFTHEFLELHA

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning

Boikntouexne

ESI)

Interrompere I'alimentazione dell'apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stremtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsérining
OTKMIOYUTL 3nekTponuTaHue npuéopa
P RE MR

Rimuovere la/le lampada/e per la dismissione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeman entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag paeren/paererne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb TaMouKy/v ANs yTunusauumn npuéopa

MHBEEFNTA

D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgeméan entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeiiky Ans ytunusauum npudopa
BMEEEEFWE

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen for bortskaffningen
CHATb Npubop ANs yTunusayum

BMHEFEEEANRE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta
RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE
Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral
CpaTtb maTepuansl B MyHKT NpUema yTUnbCblpbs
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